

莘县实验小学

开设“课程超市” 学生自由选课

本报讯(记者 吕晓磊 通讯员 樊莹)“观众朋友们,大家好,欢迎收看今天的《新闻播报》。今天是2024年3月11日,农历二月初二……”3月11日,在莘县实验小学的一间教室里,传来播报新闻的声音。这不是播音员在播新闻,而是该校学生在语文课堂上把需要抄写和背诵的作业播报出来,在轻松愉悦的氛围中完成作

业。

播报作业,只是莘县实验小学一种新的教学方式。自2021年实施“双减”政策以来,在课后服务课程建设中,该校走出了一条全新路径。为满足学生个性化的发展需求,该校还开设了“课程超市”。“课程超市”的内容不只局限于语文、数学、英语三门学科,还包括益智游戏、声乐、舞

蹈、国画、劳动实践等。不同年级、不同班级学生可以根据菜单,自主选择感兴趣的课程。此外,该校充分利用校外师资队伍的力量,开设了足球、剪纸、国际象棋等特色课后服务课程,提高了课后服务质量,丰富了课后服务的形式与内容。

本学期,莘县实验小学一名四年级学生的家长李斌看了“课程超市”中的

课程后,鼓励孩子选择劳动实践课。“现在的孩子平时很少有机会干活,之所以选择劳动实践课,一方面是因为孩子对劳动很感兴趣,另一方面也能提高孩子的动手能力。作为家长,我们最直观的感受就是学校里的重复性作业少了,但作业减量不减质。我们为学校的这种教学方式点赞!”李斌说。



3月12日,东阿黄河水务局联合共青团东阿县委、东阿县牛角店镇中心小学,在东阿黄河生态林场开展义务植树活动。

活动现场,东阿黄河水务局“河润胶乡”志愿服务队的志愿者给牛角店镇中心小学的少先队员讲解了植树节的来历,并宣传环保知识。少先队员在志愿者的带领下,挖坑、扶苗、培土、浇水,种下一棵棵树苗,为春天增绿添彩。

本报通讯员 王丽媛 摄

路遇交通事故

莘县交警及时救助受伤人员

本报讯(文/图 通讯员 冯永华)3月8日,莘县交警大队魏庄中队民警在辖区执勤时,看到路上发生一起交通事故,他们及时救助伤员,受到过往群众的一致称赞。

当日上午9时许,莘县交警大队魏庄中队4位民警在燕店镇百巷村附近执行交通巡逻任务时,看到路上发生一起交通事故。民警们立即停车,上前查看情

况,发现有群众受伤。他们立即从警车上取来急救箱,拿出药品为伤者止血,并拨打了急救电话。随后,民警在事故现场疏导交通,以免造成拥堵和二次交通事故。救护车到达后,民警与其他人一起用担架将受伤群众抬上车。

由于处置得当,受伤群众第一时间得到救治,4位民警的这一暖心举动受到过往群众的一致称赞。



受伤群众被抬上救护车

欢迎订阅2024年度《聊城日报》《聊城晚报》

知聊城 爱聊城

订《聊城日报》,赠《聊城晚报》!更多精彩,全新呈现!

《聊城日报》全年订价:560元 全月订价:47元 零售价:2元

《聊城晚报》全年订价:160元 全月订价:20元 零售价:1元

发行服务电话:0635-2921000 18663501211